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Власники житла в Україні отримують платіжки за
нерухомість: кому саме та в якому розмірі потрібно сплатити
податок на майно

До 1 липня громадяни України, які володіють нерухомістю понад встановлену норму

(для квартир — 60 кв. м), отримають повідомлення про нарахування податку. Ставка

податку становить до 1,5% мінімальної заробітної плати за 2025 рік, що еквівалентно

120 грн за кожен «зайвий» квадратний метр. Наприклад, власник квартири площею 65

кв. м зобов’язаний сплатити 600 грн.

Про це повідомили в ГУ ДПС у Донецькій області. Там зазначили:

Конкретну ставку податку визначають місцеві органи влади.
У разі несплати податку власникам загрожує штраф.

"До 1 липня кожен, хто повинен сплатити цей податок, отримає відповідне
повідомлення з чіткими розрахунками в електронний кабінет або рекомендованим
листом. Щоб уникнути штрафу, сплачуйте цей податок вчасно. З моменту отримання

повідомлення на це відведено 60 днів", – йдеться в повідомленні.

Податок нараховуватимуть власникам як квартир, так і будинків. Умова –

перевищення встановленого рівня площі нерухомості:

для квартир – понад 60 кв. м;
для будинків – понад 120 кв. м;
для різних типів житла, у тому числі їхніх часток (якщо у власності є і квартира, і
будинок) – понад 180 кв. м.

Водночас підкреслюється, на певну нерухомість податок не нараховуватиметься.

Йдеться про квартири та будинки:

що знаходяться на окупованих територіях або в зоні активних бойових дій;
Пошкоджених або зруйнованих внаслідок війни.

Також податок не нараховуватиметься на дитячі будинки сімейного типу. А крім того:

Житло, що належить дітям-сиротам, позбавленим батьківського піклування, та
дітям з інвалідністю, яких виховують одинокі матері або батьки.

Але не більше одного такого об’єкта на дитину.

Власність громадських об’єднань осіб з інвалідністю та їхніх підприємств.
Об’єкти, що належать багатодітним або прийомним сім’ям, у яких виховується 5 і
більше дітей тощо.
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